

25/10/2019

Ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης Καισαριανής προς το Δημοτικό Συμβούλιο Καισαριανής ενάντια στην ΠΝΠ για το διορισμό του ΔΣ του ΚΕΘΕΑ

Μετά την ψήφιση του Ν.4523 για την «παραγωγή τελικών προϊόντων κάνναβης» και το νομοσχέδιο για τους Χ.Ε.Χ (κώρους εποπτευόμενης χρήσης) που περιθωριοποιεί περισσότερο τους χρήστες, η νέα κυβέρνηση της Ν.Δ, επαληθεύοντας την ρήση της συνέχειας του Κράτους, συνεχίζει από εκεί που σταμάτησε η προηγούμενη Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Με μια απαράδεκτη Π.Ν.Π που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 30/09/2019 «βάζει χέρι» στο αυτοδιοίκητο του ΚΕΘΕΑ τοποθετώντας η ίδια τα μέλη του ΔΣ του οργανισμού, με απόφαση του εκάστοτε Υπουργού Υγείας, όπως αναφέρεται ρητά.

Με την ΠΝΠ το ΔΣ του ΚΕΘΕΑ αντικαθίσταται με οικονομικά στελέχη στη λογική της ιδιωτικοποίησης της παραγωγής, της χρήσης και της θεραπείας. Με αυτή την ενέργεια είναι προφανές ότι η κυβέρνηση προσπαθεί να παρέμβει στον τρόπο λειτουργίας του ΚΕΘΕΑ, με σκοπό την αλλοίωση του χαρακτήρα της δομής του. Σχεδόν τέσσερις δεκαετίες το ΚΕ.Θ.Ε.Α, σταθερά και με συνέπεια υπηρετεί τα λεγόμενα «στεγνά» προγράμματα θεραπείας και με τις αξίες που το διέπουν δείχνει ακριβώς ότι ένας εξαρτημένος μπορεί να αλλάξει την ζωή του και να ενταχθεί ξανά στην κοινωνία. Η αυτοδιοίκηση του οργανισμού, δίνει την δυνατότητα στις κοινότητές του να έχουν αυτόν ακριβώς τον χαρακτήρα, στηριζόμενη στην συλλογικότητα, την ανιδιοτελή προσφορά, την αλληλεγγύη και την πίστη ότι η ανθρώπινη θέληση και δύναμη μπορεί να δώσει στον εξαρτημένο την «ελευθερία» του από τα δεσμά του.

Αυτός ακριβώς ο χαρακτήρας του, αποτελεί εμπόδιο στην άσκηση της επίσημης ευρωπαϊκής «αντιναρκωτικής» πολιτικής που υπηρετούν απαρέγκλιτα οι προηγούμενες κυβερνήσεις όπως και η σημερινή. Μια πολιτική που ενισχύει την λογική της «μείωσης της βλάβης» ενισχύει την χορήγηση υποκατάστατων και βρίσκεται στην αντιπέρα όχθη από αυτό που πραγματικά χρειάζεται, δηλαδή την μείωση της ζήτησης. Αυτός είναι και ο λόγος της διαχρονικής υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση στην συνεχιζόμενη προσπάθεια ενοποίησης του ΚΕΘΕΑ με τον ΟΚΑΝΑ και σε όσα αναφέρονται στον Στρατηγικό Σχεδιασμό του Τομέα Αντιμετώπισης των Εξαρτήσεων.

Ειδικότερα στο Δήμο μας που από το 2018 εφαρμόζεται σε συνεργασία με το ΚΕΘΕΑ πρωτοποριακό και καινοτόμο τριετές πρόγραμμα πρόληψης και έγκαιρης παρέμβασης για τις εξαρτήσεις, στο οποίο έχουν συμμετάσχει μέχρι και σήμερα πάνω από 1400 άτομα, γονείς,

εκπαιδευτικοί όλων των σχολικών βαθμίδων, οι εργαζόμενοι στην κοινωνική Υπηρεσία μας, γυμναστές των σωματείων της πόλης, καθηγητές του Λαϊκού Φροντιστηρίου κ.ά οφείλουμε να στηρίξουμε τον αγώνα του ΚΕΘΕΑ και να συμβάλλουμε στην διαφύλαξη του χαρακτήρα του.

Καλούμε τόσο το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας όσο και τους μαζικούς φορείς, τα σωματεία, τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων, τα μαθητικά συμβούλια μαζικά, οργανωμένα να παλέψουμε για :

- ❖ Να διαφυλαχτεί ο χαρακτήρας του ΚΕΘΕΑ και τα «στεγνά» προγράμματα.
- ❖ Να ενισχυθεί με νέες δομές, με μόνιμο σταθερό προσωπικό που θα μπορεί να επιτελεί το λειτούργημά του, με επαρκή χρηματοδότηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό
- ❖ Να δοθεί το βάρος στην πρωτογενή πρόληψη, με στόχο την μείωση της ζήτησης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μετά απο διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του, επί των τοποθετήσεων που αναπτύχθηκαν , οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το ψήφισμα της “Λαϊκής Συσπείρωσης Κιαισαριασής”